
Va invităm să participați la evenimentul de lansare a platformei „Eu cu cine votez?”
care va avea loc joi, 7 noiembrie 2024, între orele 15:00 - 17:00, în Aula Bibliotecii
Centrale Universitare „Carol I”, cu intrare din Calea Victoriei nr. 88, Sector 1,
București. 

Pentru înscrieri vă rugăm să accesați următorul link:
https://www.eventbrite.com/e/lansarea-platformei-eu-cu-cine-votez-tickets-
1064192220579 

Înscrierile sunt deschise până marți, 5 noiembrie, ora 17.00.

Platforma „Eu cu cine votez?” a fost realizată după modelul Wahl-O-Mat, o platformă
de succes în Germania, susținută de Fundația Federală pentru Educație Politică. In
Germania, această platformă a înregistrat 21,3 milioane de accesări la ultimele
alegeri federale din 2021. In România, cele patru fundații politice germane prezente -
Friedrich Ebert, Konrad Adenauer, Friedrich Naumann și Hanns Seidel - și-au unit
forțele pentru a pune acest instrument la dispoziția alegătorilor la alegerile
parlamentare din 1 decembrie 2024, alături de partenerul local Coaliția pentru Vot
Corect.

Platforma oferă un barometru de opinie politică, permițând alegătorilor să își
compare propriile convingeri cu programele principalelor partide politice care și-au
depus listele de candidați până în prezent. Pentru a nu fi în postura „cetățeanului” și
a „cetățenei turmentate”, am solicitat unui număr semnificativ dintre aceste partide
informații despre programele lor electorale, adresându-le un chestionar cu 28 de
întrebări, pentru a avea o imagine cât mai detaliată asupra unor teme ce țin de
politică internă și externă, economie, fiscalitate, politici sociale, educație, societate,
ecologie sau război.
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„Eu cu cine votez?” este o inițiativă menită să responsabilizeze alegătorii români
înainte de alegerile parlamentare din 1 decembrie 2024. Chestionarul, dezvoltat de o
echipă de cercetare din mediul academic - prof. univ. dr. Ionela Băluță (Universitatea
din București), prof. univ. dr. Mircea Comșa (Universitatea Babeș-Bolyai), prof. univ.
dr. Bogdan Voicu (Academia Română) și conf. univ. dr. Claudiu Tufiș (Universitatea
din București) - va ajuta alegătorii să înțeleagă pozițiile-cheie ale partidelor politice
cu privire la diverse probleme.

Aplicația prezintă utilizatorilor afirmații precum „Dezvoltarea economică a României
este mai importantă decât protecția mediului”, „Religia ar trebui să fie o materie
obligatorie în învățământul preuniversitar” sau „România are prea mulți angajați în
sectorul public”. Alegătorii își pot exprima opinia asupra acestor afirmații, alegând
una dintre cele cinci opțiuni: „total de acord”, „de acord”, „neutru”, „dezacord” sau
„total dezacord”.

După completarea chestionarului, aplicația va calcula diferențele dintre opiniile
utilizatorului și poziționările partidelor politice, afișând partidul cu viziunea cea mai
apropiată de a sa. În plus, aplicația va arăta nivelul de concordanță dintre opiniile
utilizatorului cu fiecare partid, afișând diferențele pe teme individuale. Utilizatorii vor
putea explora modul în care opiniile lor se aliniază cu cele ale partidelor și pot accesa
explicații despre pozițiile partidelor. Am solicitat următoarelor partide detalii despre
pozițiile lor politice: PSD, PNL, USR, UDMR, FD, PMP, Reper, Demos, Sens, AUR și S.O.S.
România.

Aplicația va fi disponibilă din data de 7.11.2024, la adresa www.eucucinevotez.eu 

Pentru informații suplimentare despre eveniment, ne puteți contacta la
bucharest@freiheit.org sau la numărul de telefon 0788 310 168.
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